

可“卧底”手机并非只有15款

业内人士:恢复出厂设置可彻底清除“X卧底”软件

“南京出现手机‘卧底’”的消息于前天在快报刊登后,在读者中引起强烈反响。众多读者与记者联系,询问自己的手机到底会不会被安装这种可怕的“X卧底”软件?除了软件销售公司列出15款手机外,还有没有其他手机可以被安装这种软件?有没有办法预防在不知情的情况下被安装这种软件?带着这些问题,记者前天采访了部分业内人士。

可“卧底”手机不止15款

南京某科技有限公司负责人萧峰在接受记者采访时表示,目前他们在网站上列出的那15款手机是经过他们软件测试后通过的手机。至于还有没有其他手机也有可能被安装这种“X卧底”软件?萧峰表示,“X卧底”软件是依托于S60平台开发出来,所以目前软件只能安装在使用了S60第二版软件的智能手机里。“理论上只要是使用这个系统平台的智能手机都有可能被安装,但是其他的手机我们并没有实际测试过”。

什么样的手机才是安装了S60第二版的手机呢?NOKIA的官方网站称,“S60就是S60手机中的软件,是全球领先的智能手机平台,让手机用户把不同类型的附加应用软件安装到S60手机上”。

同样是S60手机,根据功能和开发时间不同,也分第一版、第二版和第三版,目前诺基亚销售比较好的N70、N90、6681就是S60第二版软件,能够安装“X卧底”软件,至于刚刚上市不久的N73、N93这些手机则是S60第三版软件,无法被安装“X卧底”软件。

保管好手机才是关键
目前该软件传播的办法

主要有两种:一个是通过手机上网从网上直接下载;还有一个就是把安装文件通过蓝牙或者红外传输发送到手机上。“一般来说,如果用户手机不想在不知情的情况下被别人安装“X卧底”软件,那么最好的办法就是保管好自己的手机,不要轻易把手机给别人,同时也不要随意接收别人发过来的不明资料或软件”,南京某科技有限公司负责人萧峰说。

有不少市民提出担心自己的手机已经被别人装了“X卧底”软件,那么有没有办法把这种软件找出来清理干净呢?萧峰告诉记者,想从正常程序把软件清除,只要把软件购买时提供的注册码输入后,就能显示软件的主菜单,从而根据菜单提示把软件删除。

对于有读者担心在自己不知情的情况下被别人安装了“X卧底”软件,他表示只有恢复手机出厂设置,这个时候手机将只保留出厂状态时所安装的软件,其他软件都被自动删除,“X卧底”软件也不能幸免。不过记者提醒读者,一旦恢复出厂设置,手机中的所有存储的电话本、短消息等个人资料也会被清除,市民想要这么做时最好提前把手机资料进行备份。

【链接】

“X卧底”开卖一月销售近200套 公司欲批量购买配发给员工

前天上午,记者第二次与南京某科技有限公司进行了联系,公司负责人萧峰告诉记者,这款名为“Flexispy”的软件在很早以前就已经开发出来,但是经过汉化和改良过的中文版“X卧底”推出也就是一个月的时间。到目前为止已经销售出去近200套,其中普通版和增强版各占一半(普通版比增强版少了远程监听监控功能以及SIM卡更换时发送短信到指定手机的功能),在价格方面,网站公布的价格是198元/年,而增强版的价格则是598元/年。

对于自己销售出去的客户群体,公司负责人萧峰告诉记者,很多客户都是通过网络购买,并没有办法去了解他们的真实身份。不过据他了解的情况,购买者中有不少是调查公司,“可能我们软件中间的某些功能会对他们的业务有所帮助”。

萧峰还告诉记者,近期还有一家和他们联系,希望能够一次性购买二十套软件,“对方表示想把软件安装在手机中配发给员工使用,不过会和员工签订相关协议。公司高层的意思好像是业务员和客户直接联系比较多,他们希望能够对整个商务活动有一个监控”。

NOKIA:要从可靠的来源下载

对于这种基于S60平台开发的可能会给手机用户带来不良影响的第三方软件,NOKIA中国的态度是怎样呢?记者联系了诺基亚华东区资讯经理徐路菁,徐路菁表示将请诺基亚公司工程师回答记者的问题。诺基亚一工程师表示,“作为开放的平台,S60的口号就是创新无限。必须要说的是,手机里的恶意软件只发

生在很小的范围,远没有构成任何严重的威胁。对于手机的恶意软件,诺基亚非常关注。S60从第三版开始,实施了安全架构,强有力地控制了恶意软件的风险。另一方面,诺基亚认为这是整个行业都要严肃面对的问题,行业需要教育用户从可靠的来源下载和安装软件,并且让用户知道和使用这些来源”。

现代快报 中国移动通信 CHINA MOBILE

中国移动杯彩信新闻大赛

百元话费天天等你拿

鲁迅的故乡 今日中奖号码: 134××××0507

移动用户发彩信到05000333夺奖

肯德基三人篮球赛

联手湖南卫视快乐大本营

12月9日19时30分 湖南卫视 快乐大本营 三对三篮球赛 引燃你的期待!

天天运动,健康一生,让我们动起来!

精于心 简于形

如果一生中最高的一天,就是出生的第一天?简单生活就是有一台能提供早产婴儿护理功能的监护仪,合力帮助他们度过艰难的头几天

飞利浦病人监护仪,满足早产婴儿护理团队的需要而设计,全力帮助早产婴儿健康地度过一生中最高的一天。

亲身体验更多,请即登录飞利浦网站。

PHILIPS sense and simplicity™